Poděbradský seniorát – informace

duben 2012

* 12. února bylo zvoleno nové staršovstvo v Brandýse nad Labem ve složení Ivan Helfert, Karel Rokyta, Zdeněk Tuček, Ondřej Žežula, Marcela Horáková, Josef Rysl, náhradníci Jiří Špelina, Dagmar Zalabáková. 4. 3. zvolen kurátorem Zdeněk Tuček, náměstkem Ondřej Žežula, pokladníkem Ivan Helfert.
* 4. března byla zvolena polovina staršovstva v Libiši. Zvoleni byli: Barbora Blechová, Libuše Kirschnerová, Tomáš Lachman, Zuzana Linhartová, Miroslava Renková, náhradnice Kristýna Šlajsová. Na schůzi 6. 3. zvolena kurátorkou Barbora Blechová, místokurátorem Tomáš Lachman, pokladní Tereza Prasličková. Pověření staršovstva dne 29. dubna vykonají seniorátní kurátor Pavel Pistor a náměstek seniora Václav Hurt.
* 18. března proběhla doplňovací volba staršovstva v Bošíně. Byl zvolen nový člen staršovstva Jan Pavlíček a dva náhradníci Vlastimil Plch ml. a Hana Kubíčková.
* Staršovstvo v Kolíně se 12. března usneslo zrušit kazatelskou stanici Zásmuky.

* Seniorátní výbor vykonal dvě vizitační návštěvy 13. března v Libici nad Cidlinou a 20. března v Českém Brodě.

* Seniorátní kurátor Pavel Pistor a senior Miroslav Pfann se 30. 3. – 1. 4. zúčastní setkání zástupců seniorátních výborů a synodní rady v Jánských Lázních.

* 31. března organizuje seniorátní odbor mládeže volejbal v Lysé nad Labem.

* Administraci ve sboru v Chlebích od 1. dubna převezme Martin Fér, farář z Poděbrad. Ve sboru zároveň působí jáhen bratr Miroslav Německý.

* Od 1. dubna zvolil seniorátní výbor jako virilní členku seniorátního představenstva Jeronymovy jednoty sestru Dagmar Férovou.
* 1. dubna proběhne v Kovánci volba faráře Josefa Kejře, který zde kandiduje jáhna na třetinový úvazek. Sbor v Kovánci má nové webové stránky: http://kostelkovanec.blog.cz/.
* Pastorální konference se koná v úterý 10. dubna v 9.00 v Libiši. Pobožnost a první program k tématu „Apoštol Pavel a Jeruzalém“ bude mít Emanuel Vejnar.  Bonus si připraví Kateřina Roskovcová. Hostem bude Miloš Poborský. Bude mluvit o kurzech Alfa. 
* Schůze seniorátního výboru se uskuteční v pondělí 10. dubna v 14.00 v Libiši. 
* Mělník. Farářka Hana Pfannová bude od 11. dubna do července na studijním pobytu v Heidelbergu. Zastupovat ji bude Miroslav Pfann. 

* Zápisy z výročních sborových shromáždění posílejte, prosíme, do 15. dubna.

* Malí a mladí mládežníci (12 -16 let) jsou zváni na seznamovací odpoledne a noc do Poděbrad 21. – 22. dubna.

* Seniorátní dny mládeže se uskuteční 27. – 29. dubna v Brandýse nad Labem.
* V sobotu 28. dubna v Lysé nad Labem se uskuteční seniorátní mezigenerační setkání/presbyterní konference. Téma: Vztah křesťanů k veřejným záležitostem.  Hosté: Petr Moos, prorektor ČVUT; Jindřich Halama, děkan ETF UK, Pavel Bělobrádek, předseda KDU-ČSL.

Jeronymova jednota – připomenutí sbírky darů:
Připomínáme vám sbírku darů Jeronymovy jednoty. Věnujte této sbírce, prosím, náležitou pozornost. Bude probíhat jako každoročně do 31. května. Z nashromážděných prostředků jsou přidělovány dary a půjčky na stavební projekty církevních sborů. Možná i Váš sbor bude v blízké nebo vzdálenější době tuto podporu potřebovat. Nebo možná patříte k těm, kdo už dar od Jeronymovy jednoty přijali v letech minulých. Do jaké míry bude moci Jeronymova jednota uspokojit finanční požadavky sborů tento rok, to záleží jen na naší obětavosti a solidárnosti.  28. 3. 2012 Dagmar Férová

Pozvání do sborů
Velenice. 14. dubna v 18.00 pořádá evangelický sbor velikonoční koncert v sokolovně ve Velenicích. Spirituály a jiné písně bude hrát Hradecké komorní tucteto. Vstupné dobrovolné, výtěžek se použije na opravu kostela. 
Brandýs nad Labem. Ekumenický povelikonoční program při kostele sv. Petra na Vyšším Hrádku v sobotu 14. dubna. 17.30 zahájení v kostele: charakter velikonočního evangelia, 18.00 pašijová hra. Tradiční velikonoční drama se odehraje v areálu fary a kostela. Mezi účinkujícími skupina historického šermu.
Kolín. V neděli 22. dubna v 15.00 pořádá kolínský sbor v Husově domě odpoledne na téma: „Václav Havel jako historická osobnost.“ O V. Havlovi jako historické a politické osobnosti promluví Mgr. Jan Dobeš, PhD., z Filosofické fakulty UK. Poznámkami k některým filosofickým motivům u Jana Patočky a Václava Havla přispěje Mgr. Lukáš Ondra, farář ve Velimi.
Lysá nad Labem. K přednášce a rozhovoru s představitelkami o.p.s. Jeden svět Věrou Lukášovou a Magdalenou Jelínkovou na téma FAIR TRADE spravedlivý obchod, místo pro soucit, porozumění a podanou ruku vás zve Místní skupina o. s. Kostnická jednota FS ČCE v neděli 29. dubna od 10.00. 
Nymburk. V sobotu 19. května pořádá nymburský sbor kurz pro zpěváky a varhaníky pod vedením Ladislava Moravetze. Přihlásit se mohou zájemci ze seniorátu. 

Plán dalších seniorátních a celocírkevních akcí na rok 2012 

1. 6.

Noc kostelů

7. – 10. 6.
synod ČCE
10. 6.
seniorátní setkání dětí v Chlebích
17. 6.
seniorátní shromáždění Jeronymovy jednoty v Lysé nad Labem

5. – 12. 8.
letní pobyt mládeže v Křížlicích

8. 9.

Polabská seniorátní pouť v Poděbradech

15. – 16. 9.
Sion – Kutná Hora

28. – 30. 9.
celocírkevní sjezd mládeže v Šumperku
3. 11.
konvent v Libiši
* Pastorálky do letních prázdnin: 15. 5. Předhradí (L. Ondra – Apoštol Pavel a Atény, bonus – M. Zikmund, Martin Wernisch – Martin Luther a jeho čeští předchůdci), 12. 6. Velim (J. Kašper – Apoštol Pavel a Řím, M. Frydrych - bonus).
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