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Sborům Poděbradského seniorátu
Českobratrské církve evangelické

V Poděbradech 30. 11. 2020
Vyhlášení seniorátní sbírky pro středisko Diakonie ČCE – Střední Čechy

Milé sestry a milí bratři,
jako pravidelně v této době vyhlašujeme seniorátní sbírku pro Středisko Diakonie ČCE – Střední Čechy. Sbírka má být podle usnesení konventu vykonána ve sborech poděbradského seniorátu v adventu.
Na území seniorátu vyvíjí v Diakonie činnost v rámci Střediska Diakonie – Střední Čechy, a to v Libici nad Cidlinou, kde je domov pro seniory, v Pátku a Opolanech, kde jsou domovy se zvláštním režimem, v Kolíně, kde je sociálně terapeutická dílna a občanská poradna a také v Kostelci nad Černými lesy, kde je domov pro seniory a pečovatelská služba. V Kutné Hoře působí sociálně terapeutická dílna. 
Letošní konvent rozhodl, aby sbírka byla určena na financování spoluúčasti na opravě výtahu v domově pro seniory v Libici nad Cidlinou. 
Prosím, abyste i v této složité době na sbírku i na práci Diakonie mysleli jak finančně, tak v modlitbách, tak svým zájmem. I prostřednictvím této sbírky můžeme vyjádřit poděkování za práci Diakonie a jejich zaměstnanců, kterou koneckonců vykonávají i naším jménem.
[bookmark: _GoBack]Sbírku prosím odveďte na účet seniorátu (2300812798/2010) do konce tohoto roku. Do zprávy pro příjemce uveďte – „Diakonie – sídlo vašeho sboru“. Seniorát pak částku převede hromadně na účet střediska.

Za seniorátní výbor

Martin Fér, senior 				Pavel Pistor, seniorátní kurátor
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